	Школа: 
	

	Наставни предмет:
	Математика

	Разред:
	Шести

	Датум реализације:
	

	Наставник:
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ПОДАЦИ О ЧАСУ БР. 143
	Наставна тема:
	Требало би написати наставне теме.

	Наставна јединица:
	Годишњи тест

	Тип часа:
	Систематизација

	Циљ часа:
	Примена стечених знања у задацима

	Образовни задаци:
	Ученици треба да решавањем задатака на годишњем тесту покажу у којој мери су усвојили програмске садржаје за шести разред.

	Функционални задаци:
	Оспособљавање ученика за замосталну израду задатака и примену наученог градива

	Васпитни задаци:
	Развијање потребе за процењивањем сопствених постигнућа

	Кључни појмови:
	

	Образовни стандарди:
	Утврђивање и систематизација наставних садржаја

	Облици рада:
	Индивидуални

	Наставне методе:
	Самостални рад

	Наставна средства:
	Листићи са задацима, прибор за геометрију

	Место извођења наставе:
	Кабинет за математику

	Корелација:
	

	Литература и додатни материјал за наставнике:
	

	Литература и додатни материјал за ученике:
	-

	Напомене:
	Предложени задаци у овој припреми су идентични задацима из тестова из збирке Знам за више 6. Задатке би требало модификовати према могућностима ученика и требало би променити бројеве.
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ТОК ЧАСА 
	Уводни део часа:

(2 минута)
	Наставник дели ученицима листиће са задацима и даје краћа упутства о раду.

	Главни део часа:

(38 минута)


	Задаци:
1. Решење једначине (x – 5) + 12 = –17 је:

1) мање од –20;

2) између –20 и 0;

3) између 0 и 20;

4) веће од 20.

(Заокружи број испред тачног одговора.)

2. Вредност израза |–12 – 6| : 3 – (–12 – 6) : 3 + 5 је

 1) 5;

2) –7;

3) 17;

4) 7.

 
(Заокружи слово испред тачног одговора.)

3. Две странице троугла су а = 10cm, b = 2cm. Мерњи број дужине треће странице у центиметрима је природан број. Могући мерни бројеви дужине треће странице су:

1) {8, 9, 10};

2) {9, 10, 11};

3) {10, 11, 12};
4) {11, 12, 13}.

 (Заокружи слово испред тачног одговора.)

4. Спољашњи угао при врху једнакокраког троугла износи 108º. Углови на основици тог троугла имају по:

1) 36º;

2) 63º;

3) 72º;

4) 54º.

(Заокружи број испред тачног одговора.)
5. Конструиши једнакостранични троугао странице 5 cm и конструиши уписану и око њега описану кружницу.

6. Које бројеве треба додати броју 
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(Заокружи број испред тачног одговора.)

8. Угао кога образује висина из темена D паралелограма ABCD са страницом АD је 36º. Један спољашњи угао тог ромба је:

1) 23º; 

2) 144º;
3) 126º;
4) 64º.

9. Једна основица трапеза је 12 cm, а његова средња линија је 9cm. Израчунај дужину друге основице трапеза.

10. У троуглу АВС дужина странице а = 7,4 cm, a одговарајућа висина је дужине ha = 2 cm. Површина тог троугла је: 
1) 3,7cm2;


2) 7,4cm2;

3) 14,8cm2;
4) 22,2cm2.

(Заокружи број испред тачног одговора.)

	Завршни део часа:

(5 минута)
	Најава завршетка рада.


[image: image9.png]


ПРИЛОЗИ    
Задаци:
1. Решење једначине (x – 5) + 12 = –17 је:

1) мање од –20;
2) између –20 и 0;
3) између 0 и 20;
4) веће од 20.

(Заокружи број испред тачног одговора.)

2. Вредност израза |–12 – 6| : 3 – (–12 – 6) : 3 + 5 је

 1) 5;

2) –7;

3) 17;

4) 7.

 
(Заокружи слово испред тачног одговора.)

3. Две странице троугла су а = 10cm, b = 2cm. Мерни број дужине треће странице у центиметрима је природан број. Могући мерни бројеви дужине треће странице су:

1) {8, 9, 10};

2) {9, 10, 11};

3) {10, 11, 12};
4) {11, 12, 13}.

 (Заокружи слово испред тачног одговора.)

4. Спољашњи угао при врху једнакокраког троугла износи 108º. Углови на основици тог троугла имају по:

1) 36º;

2) 63º;

3) 72º;

4) 54º.

(Заокружи број испред тачног одговора.)
5. Конструиши једнакостранични троугао странице 5 cm и конструиши уписану и око њега описану кружницу.

6. Које бројеве треба додати броју 
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(Заокружи број испред тачног одговора.)

8. Угао кога образује висина из темена D паралелограма ABCD са страницом АD је 36º. Један спољашњи угао тог ромба је:

1) 23º; 

2) 144º;
3) 126º;
4) 64º.
(Заокружи број испред тачног одговора.)

9. Једна основица трапеза је 12 cm, а његова средња линија је 9 cm. Израчунај дужину друге основице трапеза.

10. У троуглу АВС дужина странице а = 7,4 cm, a одговарајућа висина је дужине ha = 2 cm. Површина тог троугла је: 
1) 3,7 cm2;

2) 7,4 cm2;

3) 14,8cm2;
4) 22,2 cm2.

(Заокружи број испред тачног одговора.)
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